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(2°_0p_55) Rescler sumas de dos sumandos en vertical sin Uevar con nimercs naturales hasta, 499.
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(2°_0p_55) Resolwer sumas de des sumandos en vertical sin Wevar con nimeres naturales hasta 499.
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(2°_0p_55) Rescler sumas de dos sumandos en vertical sin Uevar con nimercs naturales hasta, 499.
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(2°_0p_55) Resolwer sumas de des sumandos en vertical sin Wevar con nimeres naturales hasta 499.
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(2°_0p_55) Rescler sumas de dos sumandos en vertical sin Uevar con nimercs naturales hasta, 499.
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(2°_0p_55) Resolwer sumas de des sumandos en vertical sin Wevar con nimeres naturales hasta 499.
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(2°_0p_55) Rescler sumas de dos sumandos en vertical sin Uevar con nimercs naturales hasta, 499.
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(2°_0p_55) Resolwer sumas de des sumandos en vertical sin Wevar con nimeres naturales hasta 499.
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(2°_0p_56) Resolwer sumas de dos sumandes en vertical llevando con nimercs naturales hasta 499.
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(2°_0p_56) Resclver sumas de dea sumandes en vertical levando con nimeres naturales hasta 499.
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(2°_0p_56) Resolwer sumas de dos sumandes en vertical llevando con nimercs naturales hasta 499.
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(2°_0p_56) Resclver sumas de dea sumandes en vertical levando con nimeres naturales hasta 499.
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(2°_0p_56) Resolwer sumas de dos sumandes en vertical llevando con nimercs naturales hasta 499.
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(2°_0p_56) Resclver sumas de dea sumandes en vertical levando con nimeres naturales hasta 499.
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(2°_0p_56) Resolwer sumas de dos sumandes en vertical llevando con nimercs naturales hasta 499.
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(2°_0p_56) Resclver sumas de dea sumandes en vertical levando con nimeres naturales hasta 499.
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(2°_0p_57) Reaclver sumas de des sumandes en horizental sin Uevar con niimeres naturales hasta 499.

Reauelve las sumas horizontales:

291+6=........... 380+3-=

000000000000000

OOOOOOOOOOOOOOO

(2°_0p_57) Reacler sumas de dos sumandes en horizontal sin Wevar con niimercs naturales hasta 499.

Reauelve las sumas horizontales:




(2°_0p_58) Rescler sumas de des sumandos en herizental Uevande con nimercs naturales hasta 499.

‘Reauelve las sumas horizontales:

478+9=..........
O4+0 =
119 +2 =i
241+9 =.............

384 +8=..euuee 246 +4=

(2°_0p_58) Neaclwer sumas de dea sumandos en horizental Uevando con nimercs naturales hasta 499.

Resuelve las sumas horizontales:

000000000000000




(2°_'0p_59) Resclver sumas de tres sumandes en vertical sin llevar con nitmercs naturales haata, 199.

16 223 321 2 1
+ 154

+3 60

2 4
30

o 1

2 0

14
+3 01

120 196 210
2 1

+2 13

313

(6

6 0

8 2

Vicente Melinero Claramunt

(2°_'0p_59) Resclwer sumas de tres sumandes en vertical sin levar con nitmercs naturales hasta 499.
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(2°_0p_60) Resclver sumas de tres sumances en vertical Uevande con niimercs naturales hasta 499,
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(2°_0p_60) Rescler sumas de tres sumandes en vertical Levande con nimercs naturales hasta 499.
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(2°_Op_61) Resclver mentalmente sencillas cperaciones de suma con nimeres naturales hasta, 499.

‘Resuelve las siguientes operaciones de caleule mental:

3+ .16 ... + 90 = 328

-
<+
I
—
Co
—
=+
—
I
DN
-~
DN

(2°_Op_61) Rescler mentalmente sencillas operaciones de suma con niimercs naturales hasta 499.

‘Resuelve las siguientes operaciones de caleulo mental:

2+ e = 143 cerereeeee + 0 = 367

.+ 1=99 O + wevereeee. = 40D

an

=+

]
—
N
—

.+ 4 = 236




. . . - Fevomerer Lo dales mluuu.ud.e unpr -U.wlw. lu.allw.v.lml. Planbecuden, ) procese seguide o Lo aducienes oblenidoa,
(2°_0p-62) Tesolwer preblemas de swma sin, levar con nimercs neturales hasta, 499, - Reaar ulus L aehe el l roullad e

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

€n un jardin hay 152 amapolas y en otro-hay 336. ;Cuantas flores
hay, entre Loa doa jardines?

[OPERACIONES]
{nunjardin
{notrojardin

(REsutTaDo ] Enire los dosjardines hay.......... flores.

Vicente Molinere Claramunt

N . . - Fevomerer Lo dales mluuu.ud.e unpr -U.wlw. lu.w.w.v.lm L plardecden, d priceae aeguide o L aeucienes oblenicdos,
{(2"_Op_62) Rescler problemas de suma. sin Uevar con nimercs naturales hasto 499, - Reanr ylus L aehe el el roullad e

- Phuwnifesdir el quale Wk&yr&wﬂumnordm\uduqmwmdck cileules 1 sus resulludes,

Sten el ladoizquierdodel parquehay 130 arbolesy enel lado derecho
hay 366 darboles, ;cudntos arboles hay, en total?

[OPtRAC[ONtS]
{1 laizquierda
haly ........ drboles.

{1 la derecha
hay......... drboles.

[R ESULTAD 0] Entotal hay.......... arboles en el parque.

Vicente Molinere Claramunt



- Fevomerer Lo dales mluuu.ud.e unpr -U.wlw. lu.allw.v.lml. Planbecuden, ) procese seguide o Lo aducienes oblenidoa,

(2°_0p-62) Tesolwer preblemas de swma sin, levar con nimercs neturales hasta, 499, - Reaar ulus L aehe el l roullad e

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

Mi padre me regald 146 cromos para mi coleccion y yo ya tenia 352
cromos. 5 Cudntos cromos tengo-ahora?

[OPERACIONES]

Tenia.......... Cromoa.

Mipadre me
regala.......... Cromod.

(Resuttapo]  fhoratengo ... cromos.

Vicente Molinere Claramunt

- Fevomerer Lo dales mluuu.ud.e unpr -U.wlw. lu.allw.v.lml. Planbecuden, ) procese seguide o Lo aducienes oblenidoa,

{(2"_Op_62) Rescler problemas de suma. sin Uevar con nimercs naturales hasto 499, B d ylus L aehe el el roullad e
wifealir el guale Wk&yr&:mlumnordmuduqmvwmdck ity s resullndes,

Carolinatiene 416 céntimos ahorrados en su hucha y, su hermane José
tiene 63 centimea. ;Cudntos céntimos tienen entre Loa doa?

[OPtRACIONES]
Carolina tiene

centimoa ahorrados.

(RESULTADO ] Enire los dos hermanos tienen........... céntimo.

Vicente Molinere Claramunt



. . N - Fevomerer Lo dales mluuu.ud.e unpr -U.wlw. lu.allw.v.lml. Planbecuden, ) procese seguide o Lo aducienes oblenidoa,
(2°_0p-62) Tesolwer preblemas de swma sin, levar con nimercs neturales hasta, 499, - Reaar ulus L aehe el l roullad e

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

‘Daniel tiene 360 cromos Y Merche tiene 35 cromos mas que ‘Daniel.
;Cudantoa cromos tiene Merche?

[OPERAC[ONES]
Daniel tiene
... CFOMO.

Merche tiene ..........
cromos mas que Daniel.

[R ESULT ADO] Merche tiene.......... cromoa.

Vicente Molinere Claramunt

- Fevomerer Lo dales mluuu.ud.e unpr -U.wlw. lu.allw.v.lml. Planbecuden, ) procese seguide o Lo aducienes oblenidoa,

{(2"_Op_62) Rescler problemas de suma. sin Uevar con nimercs naturales hasto 499, - Reanr ylus L aehe el el roullad e

- Phuwnifesdir el quale Wk&yr&:mlumnordmuduqmvwmdck cileules 1 sus resulludes,

¢n el saco de una tienda hay, 145 nueces y, en otro saco hay 323
almendraa. ;Cuantos frutos secos hay, en total en la tienda?

DATOS [OPERAC[ONES]

{nun saco

¢n otro saco

Vicente Molinere Claramunt



- Fevomerer Lo dales mluuu.ud.e unpr -U.wlw. lu.allw.v.lml. Planbecuden, ) procese seguide o Lo aducienes oblenidoa,

(2°_0p-62) Tesolwer preblemas de swma sin, levar con nimercs neturales hasta, 499, - Reaar ulus L aehe el l roullad e

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

Mariotiene 478 monedasy, su abuelole da 21 monedas mas. ;Cudnias
monedas tiene en total?

[OPERAC]ONES]
‘Marioc tiene

ledan..........
monedas maa.

[RESULTADO] Tiene........... monedas en total.

Vicente Molinere Claramunt

- Fevomerer Lo dales mluuu.ud.e unpr -U.wlw. lu.allw.v.lml. Planbecuden, ) procese seguide o Lo aducienes oblenidoa,

{(2"_Op_62) Rescler problemas de suma. sin Uevar con nimercs naturales hasto 499, - Reanr ylus L aehe el el roullad e

- Phuwnifesdir el quale Wk&yr&:mlumnordmuduqmvwmdck cileules 1 sus resulludes,

{n una granja hay 345 ganaos y, 124 ocas. ;Cudntas aves haiy en la
granja?

DATOS [OPERACIONES]

‘Hay .......... ganaos.
Hay .......... occas.

[REsuLTaDo]  Enlagrajahay..... aves

Vicente Molinere Claramunt



- Fevonever L choles eaenadades de un probbema, loailwaciin plandeacdo, o precess seguidey, s sedudenes oblenidos,

(2°_0p.63) Tescler preblemas de suma levande con nimercs naturales hasta, 499, - Tt b plardounisntey s eerasionss realizads cuand o b colevierd ool

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

Trene tenia ahorrados 359 eurcas y, aus abuelos le han regalado por au
cumpleanos 93 euroa maa. ;Cudnte dinerc tiene ‘Irene ahora?

DATOS [OPERAC]ONES]

Tenia ahorrados

leregalaron..........
euros por au cumpleanos.

[RE SULT ADO] tlhora ‘Trene tiene ahorrados .......... eurc.

Vicente Molinere Claramunt

- Fevonever L choles eaenadades de un probbena, loailwaciin plandeacdo, o precess seguidey, s sedudenes oblenidos,

{2°_0p_63) Tesclver problemas de suma Uevande-con nimeres noturales haste. 499. - apisnr o lareumont b eruionss renl bt cands e e ha el el comde

- Phuwnifesdinr el quales por L prresembacicn erdenacda y lmpio de oo sidewle y sus resullude,

En el musec de la ciudad han expuesto-una coleccionde 302 minerales
y 138 fcailes. ;Cudntas piezas tiene entotal La coleccion?
[OPERACIONES]

‘Hay una coleccién

‘Hay, una coleccion
de.......... fGailes.

[RESULTADO] ¢n total hay una coleccion de .......... plezas.

Vicente Molinere Claramunt



" . - Revonever L doles mluuumd.e unpr -U.ulw. lu.w.w.mml. plerdecucley, ) pricesc Jequidasy s selnadenes oblenilos,
(2°_0p.63) Tescler preblemas de suma levande con nimercs naturales hasta, 499, - Tessar ulu Lo hacblence el ol

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

Enuna estanteria hay, 139 novelas, 150 cuentoa Y, 137 libros de poesic.
¢ Cudantos libroa hay en total en la estanteria?

DATOS [OPERACIONES]

‘Hay.......... novelas.

‘Hay .......... cuentos.

‘Hay.......... librcs
de poesic.

[RESULT ADO] {ntotal hay.......... libros en la estanteric.

Vicente Molinere Claramunt

- Revonever L doles mluuumd.e unpr -U.ulw. lu.w.w.mm i plendeccdin, ) precesc dequidasy, b sendenes oblenilos

(2" _Op_63) esclver problemns de suma Levande-con nimerea naturales haste, 499. - Reuura Yl L s haeblercle-# resllod ol

- Phuwnifesdir el quale Wk&yr&wﬂumnordm\uduqmwmdck cileules 1 sus resulludes,

¢n una reserva natural conwiven 148 eapecies de animalea vertebrades
Yy 284 especies de animales irwertebrados. ;Cudntas especies de
animales conviven en total en la reservar?

DATOS [OPtRAC[ONES]

Corwiven........... especies
de animalea vertebradoa.

de animalea invertebradoa.

(kesuitTapo]  Enlareserva conviven.......... especies de animales.

Vicente Molinere Claramunt



" . - Revonever L doles mluuumd.e unpr -U.ulw. lu.w.w.mml. plerdecucley, ) pricesc Jequidasy s selnadenes oblenilos,
(2°_0p.63) Tescler preblemas de suma levande con nimercs naturales hasta, 499, - Tessar ulu Lo hacblence el ol

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

&n nueatro- dlbum de fotos familiar aparecen mia padres en 195 [olos,
mi hermana en 165 [olos y yo-en 54 [otoa. ;Cudntas [olos hay, en el
dlbum familiar?

[OPERA(‘,IONES]
tparecen mis padres
en........ fotos.
fparece mi hermana
en.......... fotos.
fIparezcoyo-en......... fotos.

[kesutTapo]  Entotal midlbum contiene .......... fotos.

Vicente Molinere Claramunt

N . - Revonever L doles mluuumd.e unpr -U.ulw. lu.w.w.mml. plerdecucley, ) pricesc Jequidasy s selnadenes oblenilos,
(2" _Op_63) esclver problemns de suma Levande-con nimerea naturales haste, 499. - Reuura Yl L s haeblercle-# resllod ol

- Phuwnifesdir el quale |.mrlu.|l :,u'd.un L errdenacla y limpia de Lea idewles y sus resulludes,

n una pequena aldea habia el ano pasade 476 habitlantes
empadronados. {ste ano se empadronaron 16 habitantes mas.
¢ Cuantos habitantes hay ahora en la aldea?

DATOS [OPERAC[ONES]

¢l afo pasado habia

Se empadronan

[resuttavo]  Enlaaldeahay ahora......... habitantes.

Vicente Molinere Claramunt



- Revonever L doles mluuumd.e unpr -U.ulw. lu.w.w.mml. plerdecucley, ) pricesc Jequidasy s selnadenes oblenilos,
Lor g ha, eblenice- o, resullnceeconecle:

(2°_0p.63) Tescler preblemas de suma levande con nimercs naturales hasta, 499, - Tessar ulu
- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

Carmen y Marta tienen una tienda de refreacos. Carmen ha vendide
257 refrescos de naranja y Marta ha vendide 188 refrescos de
melocoton. ;Cuantos refrescos han vendide entre las doa?

[OPERACIONES]

Carmen ha vendido
. refreacos.

Marta ha vendido
. refreacos.

[RESUL TADO] nire Las dos han vendido.......... refreacos.

Vicente Molinere Claramunt

- Revonever L doles mluuumd.e unpr -U.ulw. lu.w.w.mm i plendeccdin, ) precesc dequidasy, b sendenes oblenilos
- Tievisr el i e o b ehalenine- o resullndecomede:

(2" _Op_63) esclver problemns de suma Levande-con nimerea naturales haste, 499. g ylua
wifealir el guale Wk&yr&wﬂumnordm\uduqmwmdck ity s resullndes,

Carlos volaba, con su avioneta a 339 melros de aliura y, subié- 119
metroa mas. ;£ cudntos metros vuela la avioneta de Carles ahora?

DATOS [OPERACIONES]

1a avioneta de Carlos
volaba a.......... metroa.
‘Después ascendic

.. metroa.

[RESUL T ADO] la avieneta de Carloa vuela a.......... metros.

Vicente Molinere Claramunt



